

拉沙的货车撞上拉煤的货车

一个面目全非,一个侧翻在地



拉沙货车的车头已经严重变形,本报记者 王颜 摄

本报96706热线消息(记者 王颜) 11月18日上午,在104国道满庄段,一辆拉沙的货车在行驶过程中撞上了一辆刚过完称、准备掉头的拉煤货车。结果,拉沙货车的车头被撞得面目全非,拉煤货车则侧翻在地。

18日上午10点30分左右,记者赶到事故现场看到,地上覆盖着一层柴油,空气中弥漫着一股柴油味。一辆拉煤的货车侧翻在地上,整个车身将道路堵住,只空出了大概两米宽左右的路面,车斗中的煤撒了一地。在拉煤货车的尾部,是一

辆车头已经面目全非的拉沙货车。泰安市交警三大队民警一边指挥交通,一边同岱岳区公路局稽查人员对现场进行清理。

“事故发生于10点左右。”现场的一名目击者告诉记者,当时,拉煤的货车从道路东侧的地磅上过完称之后,慢慢开始掉头往南行驶,没想到在掉头过程中,一辆拉沙的货车从南向北行驶,正好撞到了拉煤货车的尾部。“咣”的一声,就看到拉煤的货车朝东西方向侧翻在马路。

民警介绍,上午10点左右,满庄中队民警正好在该路段巡逻,他们

发现两辆货车相撞后立即拨打了119以及120急救电话。为了保持道路畅通,又调集了汶口中队民警到现场疏导交通。

据参与救援的消防队员介绍,10点34分特勤中队到达现场,两车分别有一人被困,被困人员被死死地卡在车里,他们的头部、面部有多处地方正在流血。经过近20分钟的救援,成功将被困人员救出,并将其送往医院救治。

目前,事故原因正在进一步调查中。(奖励线索提供者蒋先生50元)

自己经营的歌厅里两名女服务员突然离开

小伙纠集五人砸死女友前男友

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 张刚) 歌厅里的两名服务员离开,一名被告觉得此事与女友的前男友有关,从而产生报复心理,纠集5名朋友,将被害人杀死,并抢走了被害人身上的财物。11月17日,6名被告人分别以故意杀人罪和抢劫罪被判刑。

据办案法官介绍,被告人李某今年只有21岁,他的同伙最小的20岁,最大的也不过23岁。被告人李某和赵某经营了一家KTV歌厅,2009年10月,歌厅的两名服务员突然离开。李某在寻找两名服务员过

程中,怀疑此事与被害人张某有关,而且李某又是李某女朋友的前男友。于是,李某便对李某怀恨在心,打算报复他。

2009年10月23日,李某和5名朋友开车来到李某所在的单位宿舍门口。见到李某和他的朋友在聊天后,李某等人先是对他们进行殴打,然后将李某绑架到车内,将李某的朋友塞到了后备箱里。在开车途中,李某等人发现李某的朋友逃掉了,担心事情败露,几个人商量着将李某杀死,然后将车和车人一块烧掉。

当他们行驶到一偏远地方后,李某等人再次对李某实施殴打,后将李某扔进路边的电缆井内。在烧毁车想要离开现场时,李某等人发现李某未死,遂用石块掷砸。但李某仍未死亡,被告人李某等人又将李某托拽至地面,用镐把猛砸,直至李某死亡。在杀害李某过程中,李某等人还抢走了李某身上的财物。

17日,泰安市中级人民法院审理了这起故意杀人案。被告人李某以故意杀人罪和抢劫罪被判处死刑,他的5名同伙也因故意杀人罪被分别判刑。

市井故事

直接从三楼跳了下去

小偷没抓住摔伤了自己

在宾馆住宿,没想到半夜遇见小偷,旅客为抓小偷从3楼直接跳了下去。结果不但小偷没抓住,反把自己摔伤了。

近日,上海某公司业务人员张某、王某来泰安游玩,住进了财源大街一宾馆的3楼客房。两人初来泰城,兴致盎然,又爬山又逛街的玩了一天,疲惫不堪地回到客房,倒头便睡。

次日凌晨4点左右,张某突然被响声惊醒。抬头睁眼一看,不禁倒吸一口凉气:一只手正从窗外伸进来拿窗台上的物品。当时天刚微微亮,张某第一反应是有小偷,禁不住喊了起来:“小偷!小偷!”王某被张某的喊声惊醒,一骨碌爬起来,年轻气盛的

王某,一个箭步就跳到窗台上追小偷。

等王某慌慌张张从床上起来后,发现王某和小偷都不见了踪影。于是,王某急忙找到宾馆的工作人员,一起去寻找王某。他们在宾馆南侧一条小道上,发现王某受伤坐在地上。原来,王某抓小偷心切,从窗台上直接跳下,小偷没抓到,反而摔伤了自己。王某说:“幸好我们住的是3楼,而且2楼和3楼之间有一间套房,缓冲了一下,否则后果不堪设想。”

派出所民警提示,遇上小偷千万不能盲目行动,要在第一时间拨打110报警。

本报记者 陈新
通讯员 杨建友

抄起菜刀砍向踢门人

事后发现那人曾经是同事

泰城市民宋某到高某家讨债,见迟迟没人开门就开始踢门,吓着了高某的家人。怒气冲天的高某抄起菜刀砍向踢门人,事后俩人才发现原来他们以前是同事。

泰城市民宋某是某汽车销售公司的员工,近日他接到任务要到某汽车配件公司负责人高某处催讨欠款。宋某打电话和高某取得了联系,得知高某住在财源街附近某小区,于是登门拜访高某。宋某多次敲门,就是没人来开。当时高某正在睡觉,高某的妻子鲁某和两岁多的孩子在看电视。宋某不知道这个情况,还以为高某不诚信经营,约好的事情不露面,很是生

气,就开始用脚踢门。而鲁某受到惊吓更不敢开门了,高某的孩子也被吓哭了。

这时高某被踢门声惊醒,急脾气的他看到家人受到惊吓。从厨房抄起菜刀就冲出门去,二话不说对着宋某劈头就砍。看到血一下从宋某的头上流下来,高某才从疯狂的情绪中惊醒。邻居发现后赶紧报了警,高某被公安机关依法拘留。

事后,双方当事人再次坐到一起,才发现原来俩人几年前就曾在同一家汽车厂共事过,只是时间长了,猛一见面没有认对方来。

本报记者 陈新
通讯员 杨建友

山东省旅游休闲购物十佳品牌

泰山啤酒生肖乐园

泰山啤酒生肖乐园是全国首创的以十二生肖为主题的工业旅游项目。生动有趣地向我们阐述了啤酒文化和生肖文化。园区内所有的参观线路均为室内,不受季节天气影响。是泰安市民冬天参观游玩的好去处。

门票60元每人 凭门票兑换一杯啤酒
周六、周日参观还可以欣赏乐队演出



市内乘坐1路公交车到泰山啤酒工业园(终点站)下车
咨询电话:4008 118 456 地址:泰安市东部开发区华益路北首